

无证司机路遇检查跳下2米多深的河里 30名警察花3个多小时才搜救成功

□记者 徐叶 通讯员 张金星 朱君敏 刘伟宏

无证驾车的男子遇到交警在路上检查，竟下车纵身跳进河里。交警见状，随即和特警、消防等部门展开搜救。30多个民警分组搜寻，历经3个半小时，才把他救到岸上。

男子纵身跳下2米多深的河里

昨天凌晨1点不到，江东交警大队民警在宁穿路上设卡查酒驾。一辆黑色别克车沿着甬港北路行驶，至宁穿路交叉口时突然停下。见民警靠近，一红衣男子夺门而出，纵身跳进了附近的河里。

据了解，此处河沟不久前刚进行了清淤工作，水深有2米多，垂直的河堤与水面落差也有一两米，成年人落水后根本无法自行上岸。民警担心红衣男子溺水，立即对其开展搜救。然而，此处河沟中生长的植物较多，夜深视线又不佳，光靠几个民警根本找不到人。很快，民警将此事报告了110指挥中心，随后江东消防、巡特警及辖区派出所均派人参与搜寻。

江东公安分局巡特警大队傅警官参与了现场救援。昨天，他告诉记者，当时参与搜救的有30多人，分三组分别对河道两侧、河面及植被区域进行地毯式找寻。“时间越长，有生命危险的可能越大。”傅警官说，反复搜寻两遍后，已用了一个半小时，正当大家担心男子溺亡时，有人发现河道中有涟漪。

强光手电的光束打到男子的头上，但他刻意避开了。几次喊话之后，男子依然不肯配合，在水中游来游去，救生圈丢到哪儿，他就往反方向游，一度潜水躲避。

因担心男子体力透支，警方放下皮划艇施救。经周边围观群众及民警劝说，男子在水中待了3个多小时后终于崩溃了。在被拉上皮划艇的瞬间，男子顿时瘫软下来，多个民警合力才将其拉上岸。男子随后被救护车送至医院救治。在皮划艇上托举男子时，傅警官不慎落水，手臂也因此划伤。

无证驾驶将被行政拘留15日

昨天下午，记者从江东交警大队了解到，跳河男子姓吴，安徽淮南人，31岁，已在宁波务工多年。2012年12月，曾在天童北路因醉驾被查，2013年8月被判拘役3个月，并吊销驾驶证。9月9日晚上，吴某与朋友吃饭，玩至凌晨开车返回。不料路遇交警检查，慌乱之下，他就跳河躲避。

“其实跳下去就后悔了，之后就是没了回头路。”吴某说，如果不是民警施救，自己很可能已经没命了。说着说着，他痛哭起来，“我要是死了，老婆孩子该怎么办，女儿才9岁呀。开车的人一定要规规矩矩，千万不要跟我学。”

据了解，吴某无证驾驶机动车，将被行政拘留15日。此后，他还将被移送至辖区派出所做进一步调查。



CFP供图

张嘴咬伤交警耳朵 酒驾被抓后男子发酒疯

本报讯（记者 殷欣欣 通讯员 姜栋）男子酒后驾车遇到交警检查，他逃跑不成竟耍起无赖，先是在提取血样的单据上签名为“朱头三”，后又试图逃跑并咬伤交警的耳朵。最终，他被从重处罚。昨日，该男子因犯危险驾驶罪被江东法院判处拘役2个月，并处罚金4000元。

今年3月的一个晚上，交警在江东查酒驾。到了凌晨1点左右，民警指挥一辆车靠边停靠，准备进行吹气测试，可是没想到这辆车非但不听指挥，还一溜烟开了旁边的小区。民警立刻追赶，在小区的停车场内将准备下车的30多岁男子李某抓获。李某一副醉醺醺的样子，显然属于酒后驾驶。

面对警察，李某开始耍起无赖，一屁股坐在地上不肯起来。民警把酒精吹气测试仪递到李某面前，李某就是死活不肯吹气。几个民警只好将李某架上警车，带到医院抽血化验。面对提取血样单据的签名栏，李某拿起笔签下了三个字“朱头三”。这让民警哭笑不得，民警要求其改正，但是其坚决不改。抽完血后民警们带着李某前往交警队约束醒酒，当警车遇到红灯停车时，李某欲从车窗往外钻，旁边的警察立即控制住他，没想到李某对着上来的民警就是一口，咬伤了民警的耳朵。

经查，李某血液中酒精浓度为132mg/100ml，且他逃避检查，其行为虽然尚未构成妨害公务罪，但属于逃避公安机关依法检查的行为且有逃跑嫌疑，属于从重处罚的情节之一，必须要判处实刑而不能判处缓刑。昨日，因犯危险驾驶罪李某被江东法院判处拘役2个月，并处罚金4000元。

被辞退后剪光缆出气 这两人的行为造成上千用户断网

本报讯（记者 王思勤 通讯员 岑瑾 慈法）因为对之前供职的通信公司不满，徐某在辞职后联系了前同事岑某，一起将多个宽带光缆剪断，造成附近区域上千户宽带用户无法上网。近日，徐某、岑某因涉嫌故意毁坏财物罪被慈溪检察院提起公诉。

今年5月6日晚上10点多，一家通信公司的宽带抢修员监测到慈溪某镇有8个宽带光缆交换箱异常，立即赶去查看。到了现场后，抢修员发现，这几个光交箱的门被人打开，里面的宽带光缆被剪断，通信设备也被人为破坏，最终导致附近区域有上千户宽带客户无法上网。经鉴定，被损毁的设备价值达80余万元。

通信公司的工作人员报警后，也展开了调查，不久前辞职的员工徐某，被列入了嫌疑人名单。因为徐某辞职前是负责光宽带安装的，因考核不合格被公司扣了奖金，辞职时还撂下狠话，说“你们等着好了”。根据各方线索，犯罪嫌疑人岑某、徐某很快被派出所民警抓获。徐某也承认了相应的犯罪事实。

据徐某交代，之前，他承包了部分光宽带安装业务，并叫来岑某一起帮忙，按量结算工资，“公司规定，宽带故障也要承包人维修，如果维修超过24小时就要扣相应的奖金。可宽带故障实在很多，24小时之内维修肯定来不及，我不同意扣奖金，但最终公司还是扣了。”对此很有怨言的徐某想到自己起早贪黑的辛苦，一气之下辞了职。而岑某之后也被公司辞退了。两人怀恨在心，决定出口恶气。

事发那天晚上9点多，徐某开车接上岑某，两人趁着夜色行动了。“宽带光交箱有几个有锁的，有几个是没锁的，我们就开车找那些没锁的弄。”徐某说，找到光交箱后，他就坐在车里等着，岑某拿着剪刀下车去剪线。到了晚上11点，已经剪了8个光交箱。事后，两人把剪刀扔入河中，吃了夜宵各自回家。

8个被损坏的光交箱现已全部修复，而岑某和徐某也将面临法律的严惩。近日，两人因故意毁坏财物罪被慈溪检察院依法提起公诉。

中国银行 BANK OF CHINA NINGBO BRANCH

中银理财 Wealth Management

中银「日积月累」一日计划
日日积财富 月月累幸福



预期年化收益率 **2.8%**
 收益率高，流动性强，按日计息
 申购赎回便捷，资金实时到账
 个人和单位客户均可购买，支持网银销售
 理财非存款，产品有风险，投资需谨慎。

中国银行·助您理财

投资细则

- 投资币种：人民币
- 投资期限：每个工作日申购赎回
- 投资领域：国债、金融债、中央银行票据、信用债等低风险高流动性金融工具

风险提示

- 本产品为非保本浮动收益型，中国银行不提供保本和收益承诺
- 本产品相关的投资风险和收益由投资者承担，具体的投资风险参见产品说明书



公众理财
中国银行宁波分行

详情请咨询中行各营业网点或致电 95566